
Szkolny omnibus październik

Matematyka 

klasa 5

Zad. 1 (5pkt)

Kwadratowy trawnik o polu 196m2 posiada dwie betonowe ścieżki – równoległe do boków działki.

Szerokość każdej ścieżki wynosi pół metra.  Ile kilogramów nasion potrzeba na obsianie całego

trawnika, jeśli na każdy 1m2 zużywa się 12 dekagramów nasion?

Zad. 2. (3pkt)

Ewa mieszka z rodzicami, bratem, pieskiem, dwoma kotami, dwiema papugami i czterema złotymi

rybkami. Ilu nóg się doliczyłeś?

Zad. 3 (4pkt')

Ślimak wpadł w poniedziałek rano do studni o głębokości 5metrów. W ciągu dnia ślimak wspina się

na wysokość 2m, w nocy ześlizguje się w dół o 1m. W którym dniu tygodnia ślimak wydostanie się

ze studni?


